BK Ruter
KM Par utan Hcp Del 2 2024-02-01

Partavling, 6 bord, 12 par. Antal brickor: 22. Medel: 110.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 8 151 68.64 Tomas Pettersson - Leif-Ake Karlsson 11286 7762  BK Ruter
2 7 133 60.45 Bengt-Ove Wallenstein - Hans Fimmerstad 1903 7647  Mariestads BS - BK Ruter
3 1 127 57.73  Wiveka Johansson - Ingrid Karlsson 88503 27592 BK Ruter
4 2 119 54.09 Kerstin Becker - Lars-Goran Nilsson 7649 7046  Mariestads BS
5 10 111 50.45  Sigbritt Tibblin - Kerstin Persson 39473 11656 BK Ruter
6 3 109 49.55 Roger Persson - Ylva Kallgvist 47020 82474 BK Ruter
7 11 107 48.64  Mats Lindgren - Bertil Asplund 7759 11289 BK Ruter
8 9 104 47.27  Gun Pettersson - Eva Rittsel Nystrém 27562 44157 BK Ruter
9 6 101 4591  Jorgen Jansson - Els-Marie Arnstrom-Jansson 58391 58392 BK Ruter
10 4 94 42.73  Kjell Persson - Christer Ottosson 7743 7712  BK Ruter - Mariestads BS
11 12 84 38.18 Anita Gunnarsson - Helén Vallgren 37701 37703 BK Ruter
12 5 80 36.36  Gunnel Stromberg - Kerstin Berg 66168 64219 BK Ruter
1 4 Kn8 Basta kontrakt 2 4 KD7642 Basta kontrakt 3 4 Kn8 Basta kontrakt
Nord v KKn1097 54 O =-400 Ost v8 3v O =-140 Syd v KKn93 5NT V =-660
Ingen + DKn10 NS ¢ 432 ov 49732
#865 & ¢ v & NT #862 & ¢ v & NT #KDKn & ¢ v & NT
& EK1074 463 N26 845 4109 « E53 N334765 « D976542 4 EK103 N6 3822
v42 vES8 S 26845 vKn vED9743 S33475 v- vD108 S 63822
+3 476542 O 116 4 9 8 ¢ DKn10987 ¢5 O 10109 6 8 + EK8 ¢ DKn5 07 7 5 1111
#EKD32 #Knl1094 V 116 4 9 8 #E1094 #KKn3 V 10109 6 8 &#E94 #873 V7751111
4 D952 4 Kn8 a-
v D653 v K10652 vE76542
+ EK98 + EK6 + 1064
*7 «D75 210652
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 1 1a V+1 +Q -110 100 0.0| 4 11 3v0O-1 aJ 50 80 20| 3 9 64V-1 K 100 9.0 1.0
2 8 3aV= v7 -140 60 40|10 9 2v0O-1 a) 50 80 20| 5 1 64V-1 K 100 9.0 1.0
5 7 1la V+2 vK -140 60 40|12 1 3v0-1 ¢ A 50 80 20| 7 4 5aV= &K -650 40 6.0
6 3 laV+2 +Q -140 60 40| 6 3 2vO= ¢ A -110 40 6.0(11 10 54 V= &K -650 40 6.0
10 9 24V +3 & -150 20 80| 5 7 2¢0+1 +A -140 20 80|12 2 44 V+1l &K -650 40 6.0
4 11 58 V= +Q -400 0.0 100 2 8 44 N-2 +5 -200 00 100 6 8 64 V= &K  -1430 0.0 10.0
4 & 642 Bésta kontrakt 5 4 KD103 Bésta kontrakt 6 4104 Bésta kontrakt
Vast vDKn1084 6¢ V =-1370 Nord v543 2¢ O =-90 Ost vK3 34 SD-1-100
Alla + K75 NS + K1052 ov + K6
*Kn4 & ¢ v & NT #Kn5 & ¢ v & NT #EKKN9532 & ¢ v & NT
4 DKn « EK97 N2 1422 4 E95 4 Kn74 N6 57 66 « EKKn63 4875 N86 755
v 763 vEK S21422 vE8 v 1076 S6 5766 v ED6 vKnl0 S86 755
¢ E1064 ¢ DKn2 O 11129 1111 ¢ DKn73 ¢ E964 078567 ¢ 1087 ¢ E954 O57 6 838
#K1097 #»E632 vV 11129 1111 210876 #ED2 V78567 D8 »10764 V57488
410853 4 862 4 D92
v 952 v KDKn92 v 987542
4983 +8 + DKn32
«D85 #K943 »-
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 9 3NO+2 43 -660 70 30| 7 9 2vS+1 +3 140 100 00| 8 5 3vN= ¢A 140 10.0 0.0
7 4 3NO+2 43 -660 70 30| 8 5 2vS= ¢+Q 110 80 20| 1 11 3vS-1 aA -50 70 3.0
11 10 3NO+2 48 -660 70 30| 1 11 2NV-2 ¢+5 100 6.0 40| 6 2 3&4N-1 a7 -50 70 3.0
12 2 3NO+2 45 -660 70 3.0|12 3 Pass 40 6.0 4 10 4vS-2 oA -100 3.0 7.0
5 1 B3NO+3 &5 -690 1.0 90| 6 2 1¢ O+1 v2 -90 20 80| 7 9 44N-2 ¢A -100 30 70
6 8 3NO+3 43 -690 1.0 90| 4 10 2¢S-1 s A -100 0.0 100|122 3 INV+1 A -120 0.0 10.0
7 s E5 Bésta kontrakt 8 « KD1086 Bésta kontrakt 9 4 E8754 Bésta kontrakt
Syd vD10987632 4v S D -2 -500 Vast v 983 INTV =-1520 Nord v DKn82 6NT O =-1440
Alla +6 Ingen 4832 ov + K3
*Kn2 & ¢ v & NT +D9 & ¢ v & NT #63 & ¢ v & NT
4Kn1098 & 7632 N558 414 A E72 .- NO2060 4 Kn &« K92 NOOS550
v KKn vE4 S558 44 vKDKn742 vE106 S02060 v 1073 vEK S00550
+ K105 ¢ EDKn7 087 499 ¢ EK ¢ Kn974 O 1310137 13 ¢ 875 ¢ EDKNn92 O 12128 8 12
#EK75 #1096 V88499 &E7 #KKn8654 V 1310137 13 &#KKn9874 #ED5 V 12128 8 12
« KD4 » Kn9543 4 D1063
v5 v5 v 9654
498432 + D1065 + 1064
#D843 #1032 #102
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
2 1 3NV-1 v8 100 80 20| 2 1 4vV+3 &K -510 70 3.0| 9 11 3NO+1 3 -630 9.0 1.0
5 11 3NV-1 vT 100 80 20| 5 11 4vV+3 &K -510 70 3.0|12 5 3NO+1 46 -630 9.0 1.0
7 3 44 0-1 v5 100 80 20| 8 10 5v V+2 v3 -510 70 30| 8 4 3NO+2 3 -660 6.0 4.0
8 10 3a V= +6 -140 40 6.0(12 4 4vyV+3 &K -510 70 3.0| 3 2 3NO+3 3 -690 30 7.0
9 6 4vyDN-2 T -500 20 80| 9 6 6vV= 48 -980 20 80|10 7 3NO+3 a3 -690 30 7.0
12 4 3NV +1 v9 -630 0.0 100 7 3 6NV +1 K  -1020 0.0 100 6 1 6NO= 43  -1440 0.0 10.0
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10 4 Kn53 Basta kontrakt 11 4 E875 Basta kontrakt 12 » EK83 Basta kontrakt
Ost v EKn105 2NT S =120 Syd v D764 44 V D -2 300 Vast v7 6NT N = 1440
Alla +93 Ingen 462 NS *74
#K982 & ¢ v & NT #DKn4 & ¢ v & NT #K87543 & ¢ v & NT
« D6 « K984 N7 87 78 4 Kn10942 &KD6 N 104 104 6 49542 « D7 N 129 7 1012
v632 vK984 S78778 v 109 v Kn52 S 104 104 6 vKn10952 vED84 S 12107 1112
¢E752 ¢ Kn4 06 455 4 ¢+ KD7 ¢EKN10843 O 3 7 3 8 7 ¢ 8653 ¢ K102 002620
#ED54 #1076 V64554 #K32 *9 V37387 »- #10962 V006 20
4 E1072 43 & Knl106
v D7 v EK83 v K63
+ KD1086 495 + EDKNn9
#Kn3 #E108765 #EDKn
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 1 INN+3 &T 180 90 10| 4 3 5DO-3 vA 500 100 00|10 1 3NS+4 vJ] 720 10.0 0.0
8 4 INN+3 &T 180 90 10| 7 2 4vy N= *9 420 6.0 40| 7 2 3NS+3 v] 690 70 3.0
12 5 INN+2 v4 150 6.0 40| 9 5 4vS= ¢ 7 420 6.0 40| 9 5 3NS+3 v2 690 70 3.0
3 2 INN+1 #4 120 40 6.0(11 8 4vS= ¢K 420 6.0 40| 4 3 3NS+2 vJ] 660 30 7.0
9 11 INN-2 a4 -200 10 90|10 1 3¢0-1 43 50 20 80|12 6 3NS+2 v2 660 30 70
10 7 3NN-2 +*J -200 1.0 90|12 6 2¢ O= 3 -90 00 100(11 8 1#0-5 a] 250 0.0 10.0
13 486 Basta kontrakt 14 a5 Basta kontrakt 15 4107 Basta kontrakt
Nord v 643 ANT N =630 Ost v E53 64 S =920 Syd v ED10965 5NTV =-460
Alla + E953 Ingen + EKKn82 NS + 103
#K853 & ¢ v & NT #D1086 & ¢ v & NT #632 & ¢ v & NT
4 Kn7542 «E103 N 9 10108 10 D874 4Kn10963 N 1211107 11 « K53 & E862 N11421
v 1095 v K872 S 9 109 8 10 vKD872 v6 S 1211107 11 vK72 vKn4 S12 432
+8 ¢ DKn64 033353 +1096 ¢ D43 012352 ¢ EKn9852 ¢ D4 O 10108 9 11
+#Kn762 #D10 V 33343 *3 #9752 V12352 &E #KD1097 vV 10118 1011
« KD9 & EK2 & DKn94
v EDKn vKn1094 v 83
+ K1072 +75 + K76
*E94 #EKKn4 #Kn854
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 9 3NN+2 +6 660 100 00| 8 3 3NS+3 v7 490 90 10| 1 3 440-2 v8 100 9.0 1.0
8 3 3NN+1 43 630 80 20(10 6 3NS+3 v2 490 90 10| 9 4 44 0-2 v8 100 9.0 1.0
10 6 3NS= +8 600 6.0 40| 5 4 3NS+2 v2 460 50 50| 6 5 3¢ V+2 vA -150 6.0 4.0
11 2 1vO-3 «K 300 40 6.0(11 2 3NS+2 vK 460 50 50|12 8 5¢ V= vA -400 40 6.0
5 4 INS+1 +8 120 1.0 9.0|12 7 4¢ N+1 &7 150 20 80|11 7 3NO+1 4Q -430 20 8.0
12 7 2NN= v2 120 1.0 90| 1 9 6NS-1 a4 -50 0.0 100 2 10 3NV +2 @ -460 0.0 10.0
16  KD5 Bésta kontrakt 17 #9543 Bésta kontrakt 18 & Kn92 Bésta kontrakt
Vast vK3 44 N =420 Nord v 104 64 N =920 Ost v73 4v S =620
oV + Knl102 Ingen ¢E NS + EK6
#EK832 & ¢ v & NT #EKN7654 & ¢ v & NT #EKD75 & ¢ v & NT
4106 4432 N8 9 6 109 4108 & KKn62 N 128 9 109 41053 &KD6 N 8 7 109 8
v10854 v DKn962 S 89 6 109 vD72 v Kn853 S 128 9 109 vEK52 vKn S 8 7 109 8
4943 ¢ EKD 053734 ¢+ DKn97 410832 015423 ¢ DKn7 498543 056 345
#Kn1096 D4 V53734 210982 &K V15423 #Kn94 410863 V56345
& EKn987 4 ED7 4 E874
vE7 v EK96 v D109864
+ 8765 + K654 ¢ 102
*75 «D3 *2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 3 44 N= ¢A 420 80 20| 1 8 3NS= v2 400 100 00| 7 6 3NN+1 +9 630 10.0 0.0
2 10 44 S= v4 420 80 20(10 5 INN+1 a2 120 80 20| 1 8 4¢vN= v] 620 70 3.0
9 4 44 S= vT 420 80 20| 2 4 3NS-1 ¢7 -50 30 70| 2 4 4y N= +4 620 70 3.0
6 5 34 S+l v4 170 40 6.0 3 11 3NS-1 ¢+ Q -50 30 7.0[10 5 2NN+2 46 180 40 6.0
11 7 24 S+1 v4 140 20 80| 7 6 3NS-1 +9 -50 30 7.0(12 9 2vy N+2 9 170 20 8.0
12 8 44 N-1 ¢ A -50 0.0 100|112 9 3NS-1 ¢7 -50 30 70| 3 11 3NN-1 &K -100 0.0 10.0
19 « EKD10 Bésta kontrakt 20 4 E1094 Bésta kontrakt 21 & E95 Bésta kontrakt
Syd v KD865 5v S =450 Vast v2 34 N =140 Nord vEK ANT N =630
oV ¢ 743 Alla + KD1087 NS + EKn975
*6 & ¢ v & NT #K83 & ¢ v & NT +KD9 & ¢ v & NT
& Kn53 4742 N3 2 119 3 « D53 # 876 N49 4965 84 & K732 N9 8 8 8 10
vKn v92 S 32119 3 vDKn86 v EK1093 S59495 vKn75 v 10842 S 988 8 10
+ EK102 ¢ DKn965 089124 ¢ 42 ¢E5 08 3847 + K1086432 ¢ - 035432
#EKn954 &D107 V89124 #EKn96 #1074 V83847 *7 #E10642 V35432
# 986 & KKn2 » DKn106
vE10743 v 754 v D963
+8 + Kn963 +D
#K832 #D52 #Kn853
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
2 9 4y N+1 ¢Q 450 70 3.0|12 10 4v O-2 ¢J 200 1000 0.0( 3 10 3NN+1 %6 630 9.0 1.0
3 5 4y N+1 ¢9 450 70 30| 3 5 4¢N-= vA 130 80 20| 4 6 3NN+1 &2 630 9.0 1.0
8 7 4v S+l ¢A 450 70 30| 2 9 4v0-1 +3 100 6.0 40| 1 7 3NN= »2 600 50 5.0
11 6 4v S+1 &A 450 70 30| 8 7 4¢ N-1 vA -100 40 6.0 9 8 3NN= &4 600 50 5.0
12 10 2v N+4 #Q 230 20 80| 4 1 3vO0O= +3 -140 1.0 90| 5 2 3NN-1 &4 -100 20 8.0
4 1 3vS+2 ¢A 200 00 100|111 6 3vO= +6 -140 1.0 9.0|12 11 4vS-3 &7 -300 0.0 10.0

BK Ruter, KM Par utan Hcp Del 2 2024-02-01, sida 2 av 3




22 a-
Ost v 108643
oV +E8
#K109863
4106432 & KDKn8
v 97 v KDKn
¢ K10643 ¢ D972
&Kn &D5
4 E975
v E52
+ Kn5
SE742
Par Kontr Ut
1 7 4¢vDN= &K
3 10 54 O-3 &A
4 6 44 0-1 *J
5 2 264 0+1 &A
9 8 24 0+1 +¢J
12 11 24 O+1 &4

Basta kontrakt
5v S =450
& ¢ v & NT
N 115 115 9
S 115 115 9
028284
V28284
Res Poang
590 10.0 0.0
300 80 20
100 6.0 4.0
-140 20 8.0
-140 20 8.0
-140 20 8.0
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